Pololetni pisemna prace jméno: body: znamka:
1, Uprav:
-(13a—-10b—-6c) - (2a—10b—3c) =

-5a(3a*’b —3ab?) -2a(—4ab*—a) — 6a(3ab’-2a’b) =

(3 +b).(c-4)=

1,5a* (- 6a—4b) =

-100a°b'%¢” : 4a5b’c’=

2, Umocni:

(-0,6)* = (-1,17 = 0,122 = -1407 =
3, Odmocni:

\/0,04= \}453,89= V967 = \=9=

4, Obdélnikové namésti méa dlouhé strany 26,5 m a 41 m. Kolik metri bude méfit cesta. Ktera

povede po thlopticce ndmesti. Zaokrouhli na jedno desetinné ¢islo.

5, Trojuhelnik ABC ma délky stran a=9 cm, b= 12 cm a strana ¢ = 15 cm. Zjisti, zda je

tento trojuhelnik pravouhly?



6,Vypocitejte:
[(-4)5+62-2%]"=

(2432)(2-3)2=

[(-5)+(-5)2]2=

(N5 + 11 - V69 - V700 -

7, Vytkni pied zavorku
32a°b%c® - 8a’bic’ =
15xyz - 3x°yz =

a‘bc’d® + a’bsc?d® =

8, Vypocitej télesovou uhlopticku kvadru s délkou 11,2 cm, Sitkou 12 cm a vyskou 8 cm.



